

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Фізична терапія, ерготерапія»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія»
галузі знань 22 «Охорона здоров'я»**

Освітньо-професійна програма, що реалізується у Волинському національному університеті імені Лесі Українки за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія», першого (бакалаврського) рівня вищої освіти являє собою систему заходів, що через відповідні засоби й методи навчання забезпечує підготовку майбутніх асистентів фізичного терапевта й ерготерапевта до професійної діяльності у закладах системи охорони здоров'я.

Освітньо-професійна програма розроблена закладом вищої освіти з урахуванням вимог Стандарту вищої освіти та з урахуванням потреб ринку реабілітаційних послуг.

Матеріально-технічне забезпечення навчальних приміщень та соціальна інфраструктура Університету в повному обсязі відповідають чинним Ліцензійним умовам та Стандарту вищої освіти за даною спеціальністю. В освітньому процесі використовується для проведення лекційних занять мультимедійне обладнання, практичні та лабораторні заняття проходять в спеціально обладнаних симуляційних кабінетах та на базі Центру реабілітації університету.


Проходження практики відбувається у закладах, в яких надається реабілітаційна допомога засобами фізичної терапії та ерготерапія та з якими заключено відповідні угоди про співпрацю.

За результатами навчання на освітньо-професійній програмі здобувачі освіти оволодіють загальними та фаховими компетентностями й відповідними програмними результатами навчання, що сприятимуть формуванню конкурентоспроможних фахівців, здатних розв'язувати складні спеціальні завдання і проблеми у сфері фізичної терапії, ерготерапії.

Загалом, представлена освітньо-професійна програма «Фізична терапія, ерготерапія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія», галузі знань 22 «Охорона здоров'я», дає можливість забезпечити якісну підготовку здобувачів вищої освіти у Волинському національному університеті імені Лесі Українки відповідно до вимог чинного законодавства.

Лікар фізичної та реабілітаційної
медицини, завідувач
фізіотерапевтичним відділенням КП
«Волинська обласна клінічна
лікарня» Волинської обласної ради



13.06.22 

Порчук Г.В.